

ДОКУМЕНТ S/13395 \*

Письмо представителя Демократической Кампучии  
от 15 июня 1979 года на имя Генерального секретаря

[Подлинный текст на французском языке]  
[15 июня 1979 года]

Имею честь настоящим препроводить для сведения редакционный комментарий радиостанции «Голос Демократической Кампучии», озаглавленный «Усилим повсеместно партизанскую борьбу».

Буду весьма признателен Вам за распространение этого текста в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи и документа Совета Безопасности.

ТЯН Юран  
Исполняющий обязанности  
постоянного представителя  
Демократической Кампучии  
при Организации Объединенных Наций

ПРИЛОЖЕНИЕ

Редакционный комментарий радиостанции «Голос Демократической Кампучии», озаглавленный «Усилим повсеместно партизанскую борьбу»

За истекший сухой сезон вьетнамский агрессор мобилизовал свои вооруженные силы численностью более 150 000 человек для ведения крупномасштабных операций по прочесыванию местности в юго-западном, центральном, западном, северо-западном, северном и других районах с целью подавить движение сопротивления нашего народа до начала сезона дождей. Однако до сих пор его преступные замыслы терпели крах. В настоящее время борьба нашего народа под руководством правительства Демократической Кампучии распространилась повсеместно с силой лесного пожара сухого сезона, который никто не может погасить.

Теперь у нас наступает сезон дождей. Дожди начинают выпадать в огромном количестве на всей территории Кам-

\* Распространен под двойным условным обозначением A/34/318 — S/13395.

пучии. Вьетнамский враг может начать новые операции по прочесыванию местности в ходе этого сезона дождей. Однако по сравнению с сухим сезоном он будет испытывать намного больше трудностей в вопросах связи, транспорта, передвижения войск, танков, артиллерии и т. д. Мы должны воспользоваться этой ситуацией для того, чтобы повсеместно усилить нашу партизанскую борьбу и нанести максимальные потери живой силе противника.

Для того чтобы повсеместно активно вести партизанскую борьбу, мы должны эффективно использовать нашу тактику в соответствии с конкретным положением на каждом фронте. Мы должны проявлять творческий дух, придерживаться позиции независимости, суверенитета и в большей степени рассчитывать на свои собственные силы и на постоянную наступательную позицию. В то же время мы должны верно выявлять слабые и сильные стороны противника на каждом фронте в любое время, для того чтобы использовать благоприятные возможности для нанесения максимальных потерь живой силе противника. В частности, мы должны отрезать пути к отступлению и тыловые коммуникации противника, валить деревья, чтобы преградить ему дороги, рыть траншеи, ставить мины, устраивать засады, предпринимать стремительные разрушительные атаки и т. д. Короче говоря, мы должны использовать все формы и методы для нанесения максимальных потерь живой силе вьетнамского врага, проявлять высокий дух инициативы. Мы атакуем противника везде, днем и ночью. Нашим боевым духом должна стать твердая и постоянная наступательная позиция в отношении противника.

Действуя таким образом, мы можем одновременно нанести максимальные потери живой силе противника, использовать и продвигать наши войска во всех районах.

Все подразделения нашей героической революционной армии, а также наши героические партизаны должны полностью проникнуться этой боевой тактикой, для того чтобы нанести максимальные потери живой силе противника в ходе настоящего сезона дождей и создать еще более благоприятные условия для ее дальнейшего уничтожения вплоть до ее полной ликвидации и нашей окончательной победы.

ДОКУМЕНТ S/13397

Письмо представителя Марокко от 15 июня 1979 года  
на имя Председателя Совета Безопасности

[Подлинный текст на английском языке]  
[15 июня 1979 года]

Имею честь сообщить Вам, что, после того как было направлено письмо от 13 июня 1979 года [S/13394] на Ваше имя, Марокко вновь стало жертвой агрессии в районе Тан Тан.

В этой связи и по поручению правительства моей страны прошу Вас срочно созвать Совет Безопасности для рассмотрения сложившегося положения, которое становится все более угрожающим для мира и безопасности.

Абдельлатиф ФИЛАЛИ  
Постоянный представитель  
Королевства Марокко  
при Организации Объединенных Наций